tomza, dnia 12.12. 2011 r.

WRF.01.12.2011

Szanowny Pan
Janusz Nowakowski
Radny Rady Miejskie] Lomzy

Dotyczy: wsparcia budowy skate parku krytego

W odpowiedzi na Pana interpelacje z dnia 30.11.2011 r. informuje, iz rozwaze
mozliwosé wsparcia organizacyjnego, technicznego lub finansowego projektu budowy skate
parku krytego planowanego w nieczynnym wezle cieptowniczym przy ul.B.Prusa 17. po
uzyskaniu niezbednych informagji .

Nadmieniam , iz projekcie budzetu na 2012 roku nie sg przewidziane srodki na
realizacje tego projektu.



FLomza, 9 grudnia 2011 r.
W085.440.61.2011

Biuro Rady Miejskiej Lomzy

Pan Zbigniew Prosinski

Radny Rady Miejskiej Lomzy

W odpowiedzi na interpelacje Pana Zbigniewa Prosinskiego radnego Rady Miejskiej
Lomzy w sprawie parkingu przy ul. Reymonta 4 uprzejmie informuje, ze nieruchomogé
miejska polozona przy ul. Reymonta 4 jest dzierzawiona na podstawie umowy z dnia 30
sierpnia 2004 r. przez Language Education Sp. z 0.0. z przeznaczeniem na cele oéwiatowe,

Wydzial Oswiaty nie sprawuje nadzoru nad placéwkami o$wiatowymi dotowanymi
przez Miasto w zakresie ich organizacji i spraw dotyczacych porzgdku publicznego.



Lomza, 9 grudnia 2011 r.

WO0S5.440.61.2011

Biuro Rady Miejskiej Lomzy
Pani Edyta Sledziewska

Radna Rady Miejskiej Lomzy

W odpowiedzi na interpelacje radnej Pani Edyty Sledziewskiej, ktora prosi o odpowiedz na

pytanie:

»Czym jest spowodowane przenoszenie Poradni Pedagogiczno- Psychologicznej Nr 2 i jakie
sq zamysly Miasta co do dalszych loséw Poradni .,

uprzejmie wyjasniam, ze zmiany majg na celu dostosowanie organizacji pracy poradni do
nowych rozporzadzen MEN, z uwzglednieniem nastepujacych uwarunkowat :

* Nadrzgdnym celem samorzgdu jako organu prowadzgcego szkoly i placowki

oswiatowe jest oferowanie mieszkaricom miasta mozliwie szerokiej oferty
edukacyjnej. Dla zrealizowania tego zadania nalezy m.in. stworzy¢é warunki
dla realizacji zadan o$wiatowych wyznaczanych przez Ministerstwo Edukacji
Narodowej.

W 2011 roku nastgpily istotne zmiany regulacji prawnych i rozwiazaf w
obszarze organizacji i udzielania pomocy psychologiczno-pedagogicznej dla
ucznidw ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi. Ministerstwo Edukacji
Narodowej wydalo w pakiet oémiu rozporzadzen, z ktérych szesé zostalo
podpisanych 17 listopada 2010 r. i ukazato sie¢ w Dz.U. Nr 228. Naleza do nich
m. in. rozporzadzenia w sprawie:

- udzielania i organizacji pomocy psychologiczno-pedagogicznej w
publicznych przedszkolach, szkolach i placéwkach;

- warunkéw organizowania ksztalcenia, wychowania i opieki dla dzieci i
mlodziezy niepelnosprawnych oraz niedostosowanych spolecznie w
przedszkolach, szkotach i oddziatach ogdlnodostepnych lub integracyjnych;

- warunkow organizowania ksztalcenia, wychowania i opieki dla dzieci i
mlodziezy niepelnosprawnych oraz niedostosowanych spolecznie w
specjalnych przedszkolach, szkotach i oddziatach oraz osrodkach:

- szezegOlowych zasad dziatania publicznych poradni psychologiczno-
pedagogicznych, w tym publicznych poradni specjalistycznych;



- ramowego statutu publicznej poradni psychologiczno-pedagogicznej, w tym
publicznej poradni specjalistycznej.

Rozporzadzenie w sprawie zasad udzielania i organizacji pomocy
psychologiczno-pedagogicznej weszlo w zycie 1 lutego 2011 roku. Udzielanie
i organizacja pomocy psychologiczno-pedagogicznej w publicznych
przedszkolach i gimnazjach wedtug nowych zasad, zaczelo obowiagzywaé od
poczgtku roku szkolnego 2011/2012. W szkotach podstawowych i szkolach
ponadgimnazjalnych pomoc psychologiczno-pedagogiczna na zasadach
okreslonych w rozporzadzeniu ma by¢ udzielana dopiero od roku szkolnego
2012/2013.

Nowe regulacja prawne stanowia, ze organizacja pomocy psychologiczno
pedagogicznej jest zadaniem dyrektora przedszkola, szkoly lub placéwki. we
wspolpracy z:

rodzicami uczniow;

poradniami psychologiczno-pedagogicznymi, w tym poradniami
specjalistycznymi;

placéwkami doskonalenia nauczycieli;

innymi przedszkolami, szkotami i placéwkami;

organizacjami pozarzadowymi oraz innymi instytucjami dziatajacymi na
rzecz rodziny, dzieci i mlodziezy.

W Wydziale O$wiaty opracowali$émy harmonogram wprowadzenia zmian w
zakresie organizacji pracy placowek wspierajgcych tomzynskie szkoty:
Poradni Pedagogiczno-Psychologicznej Nr 1 w Lomzy,
Samorzgdowego Osdrodka Doradztwa Metodycznego i Doskonalenia
Nauczycieli w Lomzy.
Od 1 grudnia 2011 r. obydwie placéwki mieszcza si¢ w budynku dawnego
domu dziecka na ulicy Polnej. W perspektywie zakladamy polgczenie tych
placowek w jeden zespol - placéwke organizacji rozwoju edukacji.
Poradnia w nowej siedzibie znajdzie lepsze warunki dla realizacji zadad
statutowych; znajdg si¢ w niej podjazdy dla niepelnosprawnych dostosowane
do specjalnych potrzeb lazienki, oczekujgcy na badania beda mieé¢ lepsze
warunki.



B tomza, dnia 06.12.2011r
WIN. 935 46 2011

Pani Wanda Mezyriska
- Radna Rady Miejskiej Lomzy

‘Dotyczy: interpelacji ztozonej na XVI| Sesji Rady Miejskiej komzy w dniu~

30 listopada 2011r w sprawie termomodernizacji budynku Szkoly

; Podstawoweu nr 9 | Publlcznego Gimnazjum nr 8 przy ullcy Ks:einej
Anny 18

Pytanie nr 1

W wyniku wymiany grzejnikéw uszkodzona zostata wyktadzina podiogowa, powstaty
dziury i inne uszkodzenia, ktére sg nieestetyczne i niebezpieczne dla uczniéw.
Odpowmdz ‘ '

Rury nowej instalacji centralnego ogrzewania prowadzone by%y pc: trasie starej
instalacji, wiec nie nie zaszta sytuacja, ze wyktadzina zostata uszkodzona. Ponadto
Wszystkie piony instalacji centralnego ogrzewania w budynku szkoty zostaly
obudowane plytg gipsowo — kartonowa. Stare grzejniki zeliwne byly zabezpieczone
drewnianymi, mato estetycznymi obudowami, ktére po zamontowaniu grzejnikéw
plytowych mialy zostaé powtérnie zamontowane. Na prosbe dyrekcji szkoty obudowy
zostaly zdemontowane przez wykonawce, a ich metalowe mocowania wyciete przy
same] wykladzinie podtogowej. Dyrekcja szkoly zostata poinformowana. przez
wykonawce o fakcie, ze w tych miejscach powstang ubytki wyktadziny, ktére
uzytkownik uzupetni na w%asny" koszt. Natomiast ewentualne uszkodzenia
spowodowane bezposrednio przez wykonawce zostaly usunigte w trakcie realizacji
inwestycji. Nadmieniam, ze uwagi oraz zastrzezenia dotyczace jakosci wykonania
robot byly zglaszane przed odbiorem koficowym przez upowaznionych
przedstawicieli SP 9 i PG 8. Wszystkie zgtaszane usterki przez dyrekcje obu szkot
byly usuwane na biezaco przed podpisaniem protokotu odbioru koricowego
realizowanego zadania. Prace zwigzane z termomodernizacjg szkot zostaly
odebrane bez uwag przez przedstawicieli Zamawiajgcego i Uzytkownika.

Pytanie nr 2

Zabudowa rur doprowadzajgcych wode do grzejnikéw jest wykonana z piyty
gipsowej, ktdra fatwo ulega uszkodzeniu na waskich korytarzach szkoty, piyta peka
na ztgczeniach, odpada farba.



Odpowiedz

Informuje, ze wykonawca udzielit 36 miesiecznej gwarancji na wykonane roboty,
Jezeli wiw usterki spowodowane 53. nlew{aémwym wykonawstwem to zostang
usumate w ramach udzielonej gwarancjl Jezeli natomiast uszkodzenia wykonanej
_ zabudowy z piyt gipsowo-kartonowych zosta{y spowcdowane przez wandalizm i
chuhgaﬁstwo to usterki te nie obciazaja wykonawcy robét.
Pytanie nr 3

- Wykoriczenia ’raczé{bé- 'zab'u‘dowe_: 'z podioga sa z . silikonu, ,ktr'i)r'y"pol-(n.is'zyi sie,’

powstaly dziury.

Odpowiedz

Wykonawca robét usunie powstate usterki w ramach udzielonej gwarancji na
wykonane roboty,

Pytanie nr 4 ‘

Do malowania zabudowy wykonawca uzywat farb innych niz nalezato tzn. inny
gatunek, inny kolor (nie ma symboli tych farb, co uniemozliwia wykonanie biezacych
napraw i uszkodzen). | |

Odpowiedz

Wykonawca robot w dokumentacji powykonawczej wykonanego zadania przedfozyt
dla Zamawiajacego atest higieniczny na farby jakie byly stosowane przy pracach
malarskich wewnatrz budynku ( wyréb:DULUX KOLORY SWIATA - lateksowa farba
emulsyjna stosowana miedzy innymi w pomieszczeniach o$wiatowo —
wychowawczych). Zakres prac malarskich obejmowat jedynie malowanie powierzchni
po pracach zwigzanych z wymiang instalacji centralnego ogrzewania i rzeczg
normalng jest, ze przemalowane miejsca nie beda kolorystycznie identyczne jak
pozostate powierzchnie malowane kilka lat temu. Jeden egzemplarz atestéw i
certyfikatbw na wbudowane materialy zostat przekazany dla Dyrekeji Szkoly
Podstawowej nr 9 w tomzy.

Pytanie nr 5

W piwnicy brak jest zabudowy rur, w 3 pomieszczeniach brak jest zabudowy
elementéw instalacji grzewczej - dyrekcja zgtasza, 2e s to elementy
niezabezpieczone i trudno przewidzie¢ konsekwencje uszkodzenia ich przez
uczniow. Wykonawcy twierdzili, ze ilos¢ wykonanej zabudowy zostala wykonana

zgodnie z kosztorysem.



Odpowiedz

Informuje, ze prace zwigzane z zabudowsg z plyt gipsowo-kartonowych obejmowata
wszystkie piony instalacji centralnego w budynku szkoty, Iéiaki W piwnicy w
korytarzach i pomieszczeniach uzytkowych. Zakres robot przewidywat wykonanie
obud6w pionéw instalacji centralnego ogrzewania o szerokosci ok. 80-100 cm. Na
prosbe uzytkownika dbudowy zosta#y wykonane na calej szerokosci filarkow tj. ok.
120 — 150 cm. Ponadto w pomieszczenia piwnicznych zaktadano demontaz i
powtorny montaz istniejgcych zabudow lezakow instalacii c.o., niestety okazato sie,
ze zabudowy po zdémontow.aniu nie nadéwaty éieg do powtérnegd montazu, wiec
wykonano nowe zabudowy z ptyt gipsowo-kartonowych. W zwigzku z powyzszym
ilo§¢ zabudow zostat wykonany w wigkszej ilosci niz pierwotnie zaktadano.

W dwéch pomieszczeniach gospodarczych znajdujgcych sie w piwnicach projekt nie
przewidywat wykonania zabudowy instalacji grzewczej. Do w/w pomieszczen
mtodziez szkolna z gimnazjum nie ma dostepu.

W pomieszczeniu piwnicznym nr 33 (sala lekcyjna) Wykonawca robot zobowigzat sie
do wykonania zabudowy rur na swoj koszt w okresie przerwy swigtecznej.

Pytanie nr 6

Wykonany wiatrotap nie spetnia swojej funkcji, jest maty, nieestetyczny. Podczas
niskich temperatur szyby w wiatrotapie pokryte sg rosg lub szronem.

Odpowiedz

Wiatrotap wejécia do gimnazjum Publicznego nr 8 byt wykonywany zgodnie z
projektem opracowanym przez biuro projektowe ,, Termoprojekt” w Poznaniu.

W trakcie realizaéji zadania dyrekcja Gimnazjum nr 8 przekazata dla Wydziatu
Inwestycji w wersji papierowej wizualizacje wiatrotapu wykonany przez Panig
Grazyne Podedworng. Wykonanie wiatrotapu w przedstawionych wizualizacjach
przekroczyto by kilkakrotnie wartos¢ wiatrotapu jaki zostat wykonany w projekcie |
podany do przetargu. Ponadto po konsultacjach Wydziatu Inwestycji z Wydziatem
Architektury oraz Powiatowym Inspektoratem Nadzoru Budowlanego Powiatu
Grodzkiego w tomzy wigze sie to rowniez z koniecznoscig zmiany decyzji
pozwolenia na budowe.

Na prosbe dyrekcji Publicznego Gimnazjum nr 8 wstrzymano koricowe prace przy
montazu wiatrotapu. Uzgodniono, ze Gimnazjum wykona projekt wiatrotapu i za
dodatkowe prace przy jego wykonaniu bedzie ptatnikiem. W dniu 31.10.2011r Miasto
tomza zitozyto do Wydzialu Architekiury i Budownictwa wniosek o wykonanie



powyzszych prac na zgtoszenie. Do dnia dzisiejszego Gimnazjum Publiczne nr 8 w
tomzy nie dostarczyto zamiennego projektu wiatrotapu.

Pytanie nr 7

Powstaty utrudnienia w codziennym funkcjonowaniu szkoty. Konieczna jest jak
najszybsza 'naprawa podtdg, dbkoﬁCzenie zabudowy elementow grzewcéych.
Zabudowy sa nietrwate, nieprzystosowane do warunkéw szkoty, bedg wymagaly
statych napraw i naktadéw finansowych (czy szkola' posiada wystarczajace $rodki na
ten cel).

Odpowiedz

Zabudowy zostaly wykonane na podstawie rysunkéw szczegdtowych projektu
budowlanego z materiatbw posiadajgcych stosowne certyfikaty oraz atesty.
Wszystkie usterki wynikajace z winy Wykonawcy bedg usuwane w miarg mozliwosci
na biezaco (w okresie ferii i wakacji). Gwarancji nie podlegajg uszkodzenia
mechaniczne spowodowane przez uzytkownikéw obiektu (kopniecia,wgniecenia itp.).
Ubytki  wyktadziny wystapity w wyniku wyciecia konstrukcji wsporczej oston
grzejnikowych na prosbe uzytkownika.

Nalezy nadmieni€, ze dyrekcja Szkoly Podstawowej nr 9 w Ltomzy jako Zarzadzajgcy

catoscig obiektéw nie wnosi uwag do wykonanych prac termomodernizacyjnych.

Z powazaniem
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tomza dn. 8.12.2011r

WGK.0003.88.2011.AK

Pan Janusz Mieczkowski
Radny Rady Miejskiej tomzy

W odpowiedzi na interpelacje zlozona na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r
w sprawie likwidacji tawek na ulicy Dwornej uprzejmie informuje, ze tawki zostaly
ustawione kilka lat temu na wniosek Rady Osiedla i miezkancow Starowki. Zdarza sie,
ze sa one wykorzystywane przez osoby nie stosujace sie do obowigzujacych zasad,
jednak likwidacja tawek moze nastapi¢ jezeli wystapig o to wnioskodawcy, a przede
wszystkim wlasciwa Rada Osiedla.



Lomzadn. 7.12.2011r

WGK-0003.87/2011.AK

Pani Bogumita Olbry$
Radna Rady Miejskiej
Lomzy

W odpowiedzi na interpelacje zlozone na sesji Rady Miejskiej w dniu
30.11.2011r, uprzejmie informuje, Ze realizacja Pani wnioskow, to jest remontu chodnika
i wykonania progéw zwalniajgcych na ulicy Stacha Konwy, przebudowy chodnikéw przy
blokach przy ul. Wojska Polskiego 161 a, b, ¢ i d oraz progéw zwalniajacych na ulicy
Kwadratowej w roku biezacym nie jest mozliwa ze wzgledu na brak $rodkéw finansowych.
Realizacja wnioskow w roku 2012 bedzie zalezna od mozliwoéci finansowych wynikajacych
z wielko$ci $rodkéw przeznaczonych na utrzymanie ulic oraz kosztéw remontdw
czastkowych nawierzchni ulic po okresie zimowym.



tomza dn. 8.12.2011r

WGK.0003.90.2011.AK

Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej tomzy

W odpowiedzi na interpelacje zlozone na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r
uprzejmie informuje:
1. Wniosek w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmiescie w
roku 2012 kieruje do Zarzadu MPWIK Sp z 0o, z prosba o rozpatrzenie mozliwosci jego
realizacji.
2. Termin budowy ulicy Piaski zostat ustalony w uchwalonym przez Rade Miejskg
Programie Budowy Ulic w Ltomzy na lata 2012 - 2016 na rok 2016. Zgodnie z celem
Programu i intencja wyrazong w dyskusji przez wielu Radnych, termin ten jest
obowigzujacy, a jego przyspeszenie moze nastgpi¢ tylko w sytuacjach okreslonych
w Programie.
3. Oéwietlenie placu zabaw przy ulicy Polnej bedzie zrealizowane wraz z budowg
planowanego obok parkingu i drogi dojazdowej do Szkoty Podstawowej Nr 5. Obecnie
poszukuje sie mozliwosci taniego rozwigzania oswietlenia tymczasowego, ktdre
funkcjonowatoby do czasu budowy oswietlenia docelowego.



Lomzadn. 7.12.201 1r

WGK-0003.86/2011.AK

Pan Andrzej Wojtkowski
Radny Rady Miejskiej
Fomzy

W odpowiedzi na Pafska interpelacje w sprawie naprawy nawierzchni na ulicy
Sikorskiego ztozona na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r, uprzejmie informujg, ze
nawierzchnia jezdni zostala rozebrana ze wzglgdu na miejscowe zapadnigcie. Po odkopaniu
stwierdzono, ze przyczyna zapadnigcia nawierzchni bylo uszkodzenie przykanalika wpustu
kanalizacji deszczowej, spowodowane wadliwym wykonaniem krzyzujacego si¢ z nim
gazociagu. Po wielu rozmowach i monitach do whasciciela gazociagu, doprowadzono do tego,
7e poniesie on koszty usuniecia awarii i odbudowy nawierzchni. Wedtug ustalen dokonanych
w formie protokohu roboty beda wykonane w najblizszych dniach.




tomza dn. 8.12.2011r

WGK.0003.91.2011.AK

Pan Maciej Gtaz
Radny Rady Miejskiej tomzy

W odpowiedzi na interpelacje ztozone na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r
uprzejmie informuje, ze o$wietlenie placu zabaw przy ulicy Polnej bgdzie zrealizowane
wraz z budowa planowanego obok parkingu i drogi dojazdowej do Szkoty Podstawowej
Nr 5. Obecnie poszukuje sie mozliwosci taniego rozwigzania osSwietlenia
tymczasowego, ktére funkcjonowatoby do czasu budowy oswietlenia docelowego.



tomza dn. 8.12.2011r

WGK.0003.89.2011.AK

Pan Andrzej Grzymata
Radny Rady Miejskiej tomzy

W odpowiedzi na interpelacje zlozone na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r
uprzejmie informuje, ze schodki w pasie drogowym ulicy Szosa Zambrowska, zgodnie
z deklaracjg ztozong przez Wiceprzewodniczacego Rady Miejskiej Pana Zbigniewa
Lipskiego na sesji, wykonata Spoldzielnia Mieszkaniowa Perspektywa.

Oswietlenie na ulicy Pilsudskiego, na wysokosci Szpitala Wojewddzkiego,
uszkodzone podczas przebudowy ulicy, zostalo naprawione przez wykonawceg robot.

/



EFomzadn. 7.12.2011r

WGK-0003.85/2011.AK

Miejskie Przedsiebiorstwe——"

WodoWalizacj i
Sp zeow Lomzy

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r Radni Rady Miejskiej Lomzy: Pani
Hanna Gatazka, Pani Bernadeta Krynicka, Pan Witold Chludzinski oraz Pan Jan Bajno,
a takze Rada Osiedla Nr 13 zlozyli interpelacje w sprawie w sprawie budowy kanalizacji
sanitarnej na osiedlu Zawady PrzedmieScie w roku 2012, Tresc interpelacji (wniosku Rady
Osiedla) w zataczeniu.

Prosze o rozpatrzenie mozliwosci realizacji kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Zawady
Przedmiescie w calym zakresie w roku 2012, réwniez w kontekécie mozliwosci
sfinansowania zadania z udzialem kredytu i, jeSli realizacja wniosku jest mozliwa,
przedstawienie wszystkich skutkéw finansowych tej formy sfinansowania inwestycji.

OdpowiedZ proszg skierowaé rowniez do zainteresowanych radnych oraz do Rady
Osiedla Nr 13.

Do wiadomoéci:

1. Pani Hanna Galazka
Radna Rady Miejskiej Lomzy
2. Pani Bernadeta Krynicka
Radna Rady Miejskiej Eomzy
3. Pan Witold Chludzinski
Radny Rady Miejskiej Lomzy
4, Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej Lomzy
5. Rada Osiedla Nr 13 w Lomzy




Fomza dn. 7.12.2011r

WGK-0003.85/2011.AK

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r Radni Rady Miejskiej Lomzy: Pani
Hanna Gatazka, Pani Bernadeta Krynicka, Pan Witold Chludzinski oraz Pan Jan Bajno,
a takze Rada Osiedla Nr 13 zlozyli interpelacje w sprawie w sprawie budowy kanalizacji
sanitarnej na osiedlu Zawady PrzedmieScie w roku 2012, Tresc interpelacji (wniosku Rady
Osiedla) w zataczeniu.

Prosze o rozpatrzenie mozliwosci realizacji kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Zawady
Przedmieicie w calym zakresie w roku 2012, réwniez w kontekécie mozliwosci
sfinansowania zadania z udzialem kredytu i, jeéli realizacja wniosku jest mozliwa,
przedstawienie wszystkich skutkéw finansowych tej formy sfinansowania inwestycji.

Odpowiedz prosze skierowa¢ réwniez do zainteresowanych radnych oraz do Rady
Osiedla Nr 13.

Do wiadomo4ci:

1. Pani Hanna Gatazka :
Radna Rady Miejskiej Lomzy L MENTA
2. Pani Bernadeta Krynicka 4" W
Radna Rady Miejskiej Lomzy ‘
3. Pan Witold Chludzinski
Radny Rady Miejskiej Lomzy
4. Pan Jan Bajno

Radny Rady Miejskiej Lomzy
5. Rada Osiedla Nr 13 w Lomzy



Lomzadn. 7.12.2011r

WGK-0003.85/2011.AK

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r Radni Rady Miejskie] Lomzy: Pam
Hanna Gatlgzka, Pani Bernadeta Krynicka, Pan Witold Chludzinski oraz Pan Jan Bajno,
a takze Rada Osiedla Nr 13 zlozyli interpelacje w sprawie w sprawie budowy kanalizacji
sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmieécie w roku 2012, Tresc interpelacji (wniosku Rady
Osiedla) w zalaczeniu.

Prosze o rozpatrzenie mozliwosci realizacji kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Zawady
Przedmie$cie w calym zakresie w roku 2012, réwniez w kontek$cie mozliwosci
sfinansowania zadania z udzialem kredytu i, je$li realizacja wniosku jest mozliwa,
przedstawienie wszystkich skutkow finansowych tej formy sfinansowania inwestycji.

Odpowiedz prosze skierowaé réwniez do zainteresowanych radnych oraz do Rady
Osiedla Nr 13.

Do wiadomosci:
1. Pani Hanna Galazka \\y\ WV
Radna Rady Miejskiej Lomzy & \/
2. Pani Bernadeta Krynicka
Radna Rady Miejskiej Lomzy
3. Pan Witold Chludzinski
Radny Rady Miejskiej Lomzy
4. Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej Lomzy
5. Rada Osiedla Nr 13 w Lomzy




Urzad Mieigki Lomza dn. 7.12.2011r

WGK-0003.85/2011.AK

Miejskie Przedsiebiorstwo—"

WodWﬁﬁ izacji
Spz omzy

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r Radni Rady Miejskiej Lomzy: Pani
Hanna Galazka, Pani Bernadeta Krynicka, Pan Witold Chludzinski oraz Pan Jan Bajno,
a takze Rada Osiedla Nr 13 zlozyli interpelacje w sprawie w sprawie budowy kanalizacji
sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmiescie w roku 2012, Treéc interpelacji (wniosku Rady
Osiedla) w zataczeniu.

Prosze o rozpatrzenie mozliwoéci realizacji kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Zawady
PrzedmieScie w calym zakresie w roku 2012, réwniez w kontekécie mozliwosci
sfinansowania zadania z udziatem kredytu i, jedli realizacja wniosku jest mozliwa,
przedstawienie wszystkich skutkow finansowych tej formy sfinansowania inwestycji.

OdpowiedZ proszg skierowaé rowniez do zainteresowanych radnych oraz do Rady
Osiedla Nr 13.

Do wiadomosei: \ REAY] A A
1. Pani Hanna Gatazka ;
Radna Rady Miejskiej Lomzy
2. Pani Bernadeta Krynicka
Radna Rady Miejskiej Lomzy
3. Pan Witold Chludzinski
Radny Rady Miejskiej Lomzy
4. Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej Lomzy
5. Rada Osiedla Nr 13 w Lomzy




Lomzadn. 7.12.201 1r

WGK-0003.85/2011,AK

Miejskie Przedsigbiorstw

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r Radni Rady Miejskiej Lomzy: Pani
Hanna Galazka, Pani Bernadeta Krynicka, Pan Witold Chludzifiski oraz Pan Jan Bajno,
a takze Rada Osiedla Nr 13 zlozyli interpelacje w sprawie w sprawie budowy kanalizacji
sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmiescie w roku 2012, Tredc interpelacji (wniosku Rady
Osiedla) w zataczeniu.

Prosz¢ o rozpatrzenie mozliwosci realizacji kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Zawady
Przedmiescie w calym zakresie w roku 2012, rowniez w konteksScie mozliwosci
sfinansowania zadania z udzialem kredytu i, je§li realizacja wniosku jest mozliwa,
przedstawienie wszystkich skutkow finansowych tej formy sfinansowania inwestycji.

OdpowiedZ prosze skierowa¢ réwniez do zainteresowanych radnych oraz do Rady
Osiedla Nr 13,

Do wiadomoéci: X
i ik ‘-J A%Y \ ¢ ¥ |
1. Pani Hanna Galazka e \ JHs ™
Radna Rady Miejskiej Lomzy / "

2. Pani Bernadeta Krynicka
Radna Rady Migjskiej Lomzy
3. Pan Witold Chludzinski
Radny Rady Migjskiej Lomzy
4. Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej Lomzy
5. Rada Osiedla Nr 13 w Lomzy




Mieiski Fomzadn. 7.12.2011r
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Pani Hanna Gatgzka
Radna Rady Miejskiej
Lomzy

Rada Osiedla Nr 13
w Lomzy

W odpowiedzi na interpelacje zlozone na sesji Rady Miejskiej w dniu
30.11.2011r, uprzejmie informujg, Zze na ulicy Wiosennej, przy posesji Nr 29 istnieje
nienormatywny przepust, odprowadzajacy wody z posesji Nr 29 do rowu po drugiej stronie
ulicy. Przy ulicy, na wysokoSci posesji Nr 29 i przyleglych, nie ma rowéw odwadniajacych.
Pobocze (od krawedzi jezdni do ogrodzen) jest waskie i nie ma mozliwosci wykonania
normatywnego przepustu z zachowaniem minimalnej, wymaganej odlegtodci $cianki czolowej
przepustu od krawedzi jezdni, a takze wykonania rowdw odwadniajacych (doprowadzajacych
wode do przepustu) z zachowaniem minimalne] szerokoéci pobocza. Ponadto wykonanie
przepustu i doprowadzenia wody do niego spowodowaloby koniecznoséé poruszania sig
pieszych po istniejacej, waskiej nawierzchni jezdni. Istniejacy, prowizoryczny przepust
w wigkszosci sytuacji spelnia swoje zadanie w zakresie odprowadzenia wody z posesji Nr 29,
Trzeba tez mie¢ na uwadze, ze odprowadzenie wod z posesji prywatnej nie moze by¢
wykonane przez Miasto Lomza.

Problem zostaniec rozwiazany po wybudowaniu docelowej nawierzchni
i uzbrojenia ulicy Wiosennej. Zgodnie z ustaleniami Programu Budowy Ulic w Lomzy na lata
2012 - 2016 zadanie to jest zaplanowane na rok 2014,

Wniosek w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady
Przedmie$cie w roku 2012 kieruje do Zarzadu MPWIK Sp z oo, z prosbhg o rozpatrzenie
mozliwosci jego realizacji.




Fomzadn. 7.12.2011r

-

Lt T s
. =e

WGK-0003.34/201 1. AK

Pani Hanna Galgzka
Radna Rady Miejskiej
Lomzy

Rada Osiedla Nr 13
w Lomzy

W odpowiedzi na interpelacje zlozone na sesji Rady Miejskiej w dniu
30.11.2011r, uprzejmie informuje, Ze na ulicy Wiosennej, przy posesji Nr 29 istnieje
nienormatywny przepust, odprowadzajacy wody z posesji Nr 29 do rowu po drugiej stronie
ulicy. Przy ulicy, na wysokosci posesji Nr 29 i przyleglych, nie ma rowéw odwadniajacych.
Pobocze (od krawedzi jezdni do ogrodzen) jest waskie i nie ma mozliwosci wykonania
normatywnego przepustu z zachowaniem minimalnej, wymaganej odlegloéci $cianki czolowej
przepustu od krawgdzi jezdni, a takze wykonania rowéw odwadniajacych (doprowadzajacych
wodg do przepustu) z zachowaniem minimalnej szerokosci pobocza. Ponadto wykonanie
przepustu i doprowadzenia wody do niego spowodowaloby konieczno§é poruszania sie
pieszych po istniejacej, waskiej nawierzchni jezdni. Istniejacy, prowizoryczny przepust
w wigkszo$ci sytuacji spetnia swoje zadanie w zakresie odprowadzenia wody z posesji Nr 29.
Trzeba tez mie¢ na uwadze, ze odprowadzenie wod z posesji prywatnej nie moze byé
wykonane przez Miasto Lomza.

Problem zostanie rozwiazany po wybudowaniu docelowej nawierzchni
i uzbrojenia ulicy Wiosennej. Zgodnie z ustaleniami Programu Budowy Ulic w Lomzy na lata
2012 - 2016 zadanie to jest zaplanowane na rok 2014.

Whniosek w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady
Przedmiescie w roku 2012 kieruj¢ do Zarzadu MPWiK Sp z oo, z prosba o rozpatrzenie
mozliwosci jego realizacji.




tomza, dnia 19.12.2011r,

WSZ.7140.2011

Pani
Elzbieta Rabczynska
Radna Rady Miejskiej
w/m

Odpowiadajac na zgtoszong przez Panig Radna na Sesji Rady
Miejskiej interpelacje w sprawie remontu budynku nr 3 przy ulicy Pocztarskiej wyjasniam,
ze zostala ona wraz z podaniem mieszkarncéw przestana na rece Dyrektora MPGKiM.

Z uzyskanych od Przedsiebiorstwa informacji wynika, ze:

- miasto dysponuje jedynie 34,92% udziatem w przedmiotowej nieruchomosci, nato-
miast osoby fizyczne 65,08%,

- Srodki gromadzone na tzw. funduszu remontowym wspélnoty ze stanem do dnia
31.12.2011r. wyniosg — 52.756,62zt / przypis roczny przy dotychczasowej zaliczce
1,50 z¥jm?wynosi 18.872,28zt./,

- w kosztach remontéw nieruchomosci wspéinej uczestnicza wszyscy wiasciciele nie-
ruchomosci udziatami, w ramach posiadanych $rodkéw finansowych zgromadzonych
na funduszu remontowym,

- posiadane na koncie wspolnoty srodki finansowe nie pozwalajg na wykonanie termo-
modernizacji budynku / orientacyjny koszt takiej inwestycji to okoto 200.000 zt./,

- fundusz remontowy wspéinota utworzyta w 1997r. przyjmujac stawke w wysokoéci
0,30zt. za 1m? natomiast juz w 1999r dokonano remontu dachu budynku koszt
63.810,00zt. i ocieplono strop ostatniej kondygnaciji / koszt 7.153,97 zt. / przy posia-
danych srodkach finansowych w kwocie 15.726,90zt.

- ze wzgledu na pilng konieczno§é pomimo braku srodkéw w 2004r. dokonano remon-
tu kominéw / koszt 35.401,53zt /, spowodowato to dalsze zadiuzenie wspoélnoty, ktére
zostato sptacone dopiero w 2007r.,

- w zebraniach wspélnoty mieszkaniowej czynnie nie uczestniczg wiasciciele nierucho-
mosci i stad brak rozeznania w kwestiach dotyczgcych budynku / potrzeby remonto-
we i ich zakres oraz planowanie robét /. Na zebraniu rocznym, ktore odbyto sig w
dniu 16.03.2011r. uczestniczyto tylko 3 przedstawicieli wspolnoty, a w 2010r. jedynie
dwéch. Nieobecno$é wiascicieli rokrocznie uniemozliwia prawidtowe okreslenie za-
kresu remontdw planowanych na kolejne lata.

Oy



